4

茨芭镇6青年 抱团做公益

口记者 孙书贤

本报讯昨天上午,郏县茨芭镇东庄村贫困学生李世琳的心里格外温暖,接过爱心人士李小娜、李水月等人送来的粉条、大米、水果、食用油、棉衣和300元救助金,李世琳连声道谢。

据郏县茨芭镇宣传干事李世旭介绍,今年5月,茨芭镇管村69岁的管心富来到茨芭镇李小娜开的店,想给患病的儿子买一台空调扇,可钱没带够。李小娜了解到管心富家两个儿子都患重病,不但把空调扇赔钱卖给了他,还联系了当地创业青年李水月、张亚可、高纪锋、王飞、涂高磊,去管村看望管心富一家,给他们送去了水果、食用油、大米和洗发水等爱心物品。看到管心富家的情况,6个人感触很深,决定长期开展公益活动。

李小娜说,他们6人都是承包土地从事特色农业种植的,她还在镇上开了一家店,经营电器。虽然他们创业不久,但都愿意为改变家乡贫困面貌出一分力。经过商议,6人决定不定期看望慰问贫困家庭,从今年5月开始,他们已多次捐款,为空山洞、尖山、上丁、后庄、山头赵、北竹园等10多个山区村庄的几十个贫困家庭送去爱心物资。

新年到来之际,李小娜等人 再次捐款3000元,购置了一批棉被、衣服、大米、食用油、粉条等爱心物资,为45个贫困家庭送去温暖。昨天,他们看望了东庄村的刘桂霞、天成洼村的张智慧等6个贫困家庭。了解到刘桂霞患乳腺癌多年,在和病魔做斗争的同时一个人抚养着一双儿女,生活过得很艰辛。李水月当即表示将和刘桂霞的女儿李世琳结为帮扶对子,对她进行长期帮扶,直到李世琳完成学业。

志愿者 为困难户送温暖

口记者 杨元琪

本报讯 12月28日,神马帘子布公司志愿者为困难户张新年送上了慰问金和生活物资。

当天下午,神马帘子布公司 志愿者来到张新年家。张新年与 妻子蜗居在市精神病院南侧过道 里一间破旧的平房里,屋里大白 天也黑咕隆咚,没有像样的家具, 床上的被褥也很单薄。看到此 情景,好几位志愿者的眼眶都湿 润了。志愿者赵根建说,他订购 了太阳能日光灯,到货后就来安

据了解,张新年快60岁了,是个清洁工,每个月1000多元收入是这个家庭仅有的收入。他妻子姚瑞芳患病无法正常工作,病情稳定时就捡些废品卖钱补贴家用。老两口的女儿在平顶山学院医学院上大二,学费都是借的,每个月只有500元的生活费。

志愿者季玉环告诉记者,前段时间他们走访时了解到张新年家的情况,大家纷纷伸出援手,不到两天时间就收到 42 笔共 2135 元善款,有些志愿者还捐献了棉衣、棉被等温暖物资。大家商定于28日下午将慰问金和物资送到张新年家。"这么冷的天,还来看我们,太谢谢大家了。我要告诉女儿,向好心人学习,多回报社会。" 张新年说。

寒潮挡不住新年脚步

寒潮来了! 大棉袄二棉裤赶紧穿起来

口记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象 台发布气象预报信息,受南下强 冷空气影响,未来几天我市气温 将大幅下降。

2019年最后一个周末伴随 着温暖度过,接下来小伙伴们要 与寒潮战斗了。据市气象台工作人员介绍,受南下强冷空气影响,从12月29日晚些时候到31日凌晨,我市局部地区将出现寒潮。今天起,我市将刮起偏北风,气温开始大幅下降,今天白天最高温度7℃,31日降至1℃。2020年的第一天,我市局部地

区或将迎来零星小雨雪,白天最 高气温只有4℃左右。

今天白天到夜里,晴天转多云,偏北风4到5级逐渐减小至2到3级,-5℃到7℃。明天,多云到阴天,-5℃到1℃。2020年1月1日,阴天间多云,局部地区有零星小雨雪,-2℃到4℃。



月季彩灯迎元旦

12月28日晚,路人从装着月季装饰灯的建设路东段经过。为迎接2020年元旦的到来,当晚,市城管局路灯管理所安装的106套月季造型的LED景观装饰灯在建设路东段(健民路至新华路段)开始启用。据灯管所副所长装凯旋介绍,随着该路段景观灯的启用,目前市区建设路健民路至新兴路段已分别有中国结、红灯笼、月季花3种造型的景观灯。 本报记者 李英平 摄



歌舞迎新年

12月27日晚,平顶山工业职业技术学院操场内,该院师生在表演舞蹈《我和我的祖国》。为迎接新年的到来,当晚,平顶山工业职业技术学院举办了一台以"聚力平职"为主题的元旦文艺晚会,师生当起了演员,现场万余名观众度过了一个愉快的夜晚。 本报记者 彭程 摄

王庄村:家门口看演出 村民共迎元旦

口记者 高红侠

本报讯 12月28日下午,新华区光明路街道王庄村"文化进万家"暨迎元旦文艺汇演在该村基层综合性文化服务中心举办。

当天下午3时许,几十平方 米的文化服务中心内座无虚 席。活动在舞蹈《走进新时代》 中拉开了帷幕。豫剧、诗朗诵、小品等节目轮番上演,小品《分参》掀起了演出的高潮,感人的故事情节再加上表演者出色、细腻的表演,让大家深受触动,有的村民悄悄抹起了眼泪。

"这个活动不错,让我们在家门口就能看演出。"72岁的村民毛玉梅说,现在生活条件都好

了,大家吃穿不愁,多出来走走 看看,心情也变得舒畅了。

据村党总支书记赵江伟介绍,在村两委的支持下,村里组建了戏曲演唱队伍,经常利用周末排练、演出,丰富村民的精神文化生活。每逢重阳节、中秋节、春节等传统节目,村里还邀请专业人士来为村民唱戏。

第二届"铁荷杯"全国有奖征文颁奖典礼举行

59名作者获奖

口记者 王春生

本报试 12月28日上午,由市作协、平煤神马建工集团建井一处党委等主办的第二届"铁荷杯"全国有奖征文颁奖典礼在市美术馆举行,59名作者分获各类奖项。

本次征文活动自今年3月1日开始,吸引了全国20多个省、市的文学爱好者参与,累计收到投稿8296篇,在平顶山市文学青年学会平台共推出优秀作品152期298篇,阅读量累计达166万人次。

本次评奖活动特邀文学界著 名作家、评论家对参赛作品进行 了认真阅读打分,综合文章的阅 读量和读者点评情况,最终遴选 出一等奖1名、二等奖3名、三等 奖5名、优秀作品奖50名,其中 赵黎的《苏东坡游湖》《老院里的 家风》等散文系列获得一等奖;曲 令敏的《小君和李君墨》《我用二 十年忘记你》等散文系列、李河新 的《沙漠中的那条河》、吴硕累的 《青藏行漫记》等散文系列获得二 等奖;慧伽的《走进春天》、李天赐 的《父亲的花在开》等散文系列、 曾凡仑的《回忆母亲》等散文系 列、张华的《枯荷之歌》等散文系 列、李向峰的《"荷"颂祖国》获得 三等奖;王新丽、蔡亚英等50名 作者的作品获得优秀奖。

此次征文活动奖品是中国铁荷画派创始人、中国美术家协会会员刘德功捐赠的价值30万元的画作。颁奖典礼后,获奖作者及我市文学爱好者在市美术馆参观了"铁荷魂"刘德功作品展。

单身职工 联谊活动欢乐多

口记者 吕占伟

本报讯 12月28日上午,2019 "蓦然回首·遇见你"单身联谊活动在市总工会办公楼4楼会议室举行。百余名单身男女职工欢聚一堂,通过一系列意趣盎然的互动游戏,寻找心中的另一半。

据了解,此次活动旨在为我市单身男女职工创造一个相互认识、相互交流、发展友谊、收获爱情的机会,参加活动的单身男女职工来自我市行政事业单位和大型企业,其中有政府公务员、企业技术人员、高校教师等。

活动中,主持人引导大家自我介绍、展示才艺,并玩起了抢板凳、展气球、"心有灵犀"猜成语等活动。记者在现场看到,在自我介绍环节,"最好的爱情,就是你在闹、我在笑""且行且珍惜"等金句迭出,整个活动过程充满了青春活泼、欢快热闹的气息。

☑来电照登

市民程女士昨天来电:市区 沁园西路湛河区法院斜对面人行 道上有一下水道堵塞,污水横流。

市民余女士昨天来电:市区 矿工路西段幸福花苑小区5号楼 暖气一直不热,影响居民生活。

市民高先生昨天来电:卫东 区黄楝树锦园小区2号楼楼道灯 不亮,居民夜间出行不便。